

白色SUV陷入淤泥无法行驶 敦化森林公安民警暖心救援

“近日,在敦化林区大石河林场附近的一处施工路段,一辆白色SUV陷入淤泥无法行驶。省公安厅森林公安局敦化森林公安分局交通管理大队巡逻民警及时发现并展开救援,成功帮助车辆脱困,以实际行动传递警民温情。

当日上午10时许,民警巡逻至该路段时,发现一辆开启双闪的白色SUV停滞于路中。经了解,车主在通过施工路段时,因路况复杂导致车辆陷入泥潭。由于林区部分地点信号较弱,车主一度无法联系外界求助。民警迅速在车辆后方设置警示标志,防止次生事故,随后利用警车牵引和人力助推,协同车主操作方向盘与油门,最终使车辆成功脱困。车主连连致谢,民警也借此机会提醒车主,行车途中需仔细观察路况,对施工、湿滑等特殊路段应谨慎判断,确保安全后通行。



民警及时展开救援 森林公安供图
此次救援,不仅是敦化森林公安日常工作的一个缩影,更用实际行动践行了“人民公安为人民”的初心使命,以实际行动拉近了警民距离,让警徽在守护群众平安的征程中愈发闪亮。
城市晚报全媒体记者 吕闯

为逃费“跟杆”闯卡 高速民警快速锁定严惩

近日,省公安厅交通管理总队高速公路吉林支队成功处置一起恶意闯卡逃费案件,驾驶人陈某不仅被依法处罚,还需补缴通行费并赔偿损失。

事发当日,吉黑高速吉林北收费站工作人员报警称,一辆车牌号为吉J3K***的黑色丰田小轿车在入口处“跟杆”尾随前车驶入高速公路,未领通行卡。同日,该车又在同一收费站ETC出口以同样方式尾随驶出,过程

中撞坏收费车道自动栏杆后逃逸,涉嫌恶意闯卡逃费。

接警后,巡逻四大队民警迅速展开侦查,通过车辆登记信息很快锁定了驾驶人陈某。经询问,陈某对其冲卡逃费的违法行为供认不讳,并积极配合调查,主动认错,态度良好。

目前,陈某已补缴全部通行费用,并赔偿了被撞栏杆的损失。公安机关鉴于其认错态度良好,依据《中华人民

共和国治安管理处罚法》第二十三条第一款第二项之规定,对其扰乱高速公路收费站公共场所秩序的行为,予以行政警告的处罚。

高速民警提示:闯卡逃费不仅违法,更存在极大安全隐患。公安机关对此类行为始终坚持“零容忍”,发现一起、查处一起,切勿心存侥幸,以身试法。

城市晚报全媒体记者 吕闯

勿让“免费购物”蒙蔽双眼 泄露个人信息遭受损失

近日,长春市经开六区小区居民孙先生在快手App评论区链接下载了一款名为“同人家”的软件。进入软件后,平台客服以“购买药品需先充值会员,会员不仅可免费购药,还能享受返利”为由进行诱导。

孙先生信以为真,按照对方指示通过支付渠道

先后转账6次,累计被骗取9万余元。

警方提醒:1.正规渠道,官方验证,购买药品应通过正规药店或官方网站,避免在不明来源的网站上购买。2.拒绝刷单,保护隐私,切勿参与任何形式的刷单活动,以免泄露个人信息,遭受更大损失。

城市晚报全媒体记者 吕闯

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第25258期开奖公告

本期开奖号码:038

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	20691注	1040元	21518640元
组选3	0注	346元	0元
组选6	61104注	173元	10570992元

销售金额:47985370元。

中国体育彩票排列5第25258期开奖公告

本期开奖号码:03863

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	164注	100000元	16400000元

销售金额:25022746元。

国家体育总局体育彩票管理中心

关于2025年国庆节期间体育彩票休市的公告

六)24:00。休市期间,除即开型彩票外,停止全国其他各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖。具体公告如下:

一、体育彩票全国联网乐透型、数字型游戏于2025年10月1日(星期三)0:00停止销售,10月5日(星期日)0:00恢复销售。

二、体育彩票足球传统游戏

的竞猜场次安排、开售时间、停售时间和开奖时间等,按照体育总局彩票中心公布的相关竞猜场次安排执行。全国联网单场竞猜足球游戏、篮球游戏于9月30日(星期二)22:00停止销售,10月5日(星期日)11:00恢复销售,具体事项以竞彩网(www.sporttery.cn)公告为准。三、由省(区、市)

体彩中心管理的非全国联网游戏停止销售和恢复销售时间,以当地省(区、市)体彩中心公告为准。

四、休市期间,纸质即开型体育彩票的销售活动由各省(区、市)体彩中心根据体育总局彩票中心要求和当地实际情况决定。

五、为保障购彩者权益,各类游戏兑奖期最后一天在10月1日

至10月8日期间的,兑奖截止时间顺延至国庆节假期后第一个工作日(10月9日)。

六、休市期间,体育彩票国家客服中心95086客服热线人工服务时间:8:00—24:00,自助语音服务时间:0:00—24:00。

国家体育总局体育彩票管理中心
2025年9月17日

中国体育彩票2025年长春市青少年射箭锦标赛收弓

9月21日,中国体育彩票2025年长春市青少年射箭锦标赛在长春市山海射箭户外基地圆满落幕。本次比赛由长春市体育局主办,获得了体彩公益金的大力支持。比赛采用吉林省第二十届运动会射箭竞赛规则和分组方式,参赛组别分为甲、乙、丙、丁共4个组别,项目设置为39个小项。比赛为期5天,共来自长春各县(市)区体校、学校、俱乐部的11支代表队、150余名6至18岁的青少年射箭运动员参赛。

本次赛事旨在通过竞赛平台,积极推动射箭运动在长春市青少年群体中的普及和发展;通过竞技比赛形式,倡导专注、沉着、坚韧的体育运动精神,激发青少年对射箭运动的兴趣;通过专业竞赛组织,吸引更多的青少年参与体育活动,在体育锻炼和赛事活动中,增强体质、磨练意志,实现全面发展。长春市业余军事体育学校教练员姜卉表示:“本次比赛我们主要以锻炼省运会队伍和挖掘新人为目的,让更多运动员得到比赛机会,进行练赛结合的学习。本次比



赛的顺利举行,也得到了中国体育彩票体彩公益金的大力支持,在运动员保障、赛场的布置等方面都起到了很大的作用。”

赛场内外,中国体育彩票的品牌元素与赛事氛围深度融合,从主背景板到场地围栏,从外场的刀旗再到场边的A字板,体彩LOGO与相关体彩元素随处可见,让“国家公益彩票”的形象深入人心。本届赛事的成功举办,不仅为吉林省青少年射箭运动员提供了展示与交流的舞台,也进一步推动了射箭

运动在吉林省的深入开展,彰显了中国体育彩票支持青少年体育、助力体育强国建设的坚定承诺。

近年来,吉林体彩不断强化对各类竞技赛事与青少年体育赛事的关注和助力,切实履行责任彩票的承诺,传递公益体彩的品牌理念与社会形象。未来,吉林体彩将继续拓展多元助力路径,激发青少年体育参与热情,推广健康积极的运动理念,为体育强省后备人员队伍建设注入新动能。

文/姜天野 图/鲁亮

竞彩焦点受注赛事一览

周五001	芬超	瓦萨vs哈卡	09-26 23:00
周五002	德乙	达姆施塔 vs 德累斯顿	09-27 00:30
周五003	德乙	沙尔克04vs 菲尔特	09-27 00:30
周五004	法乙	特鲁瓦vs 阿纳西	09-27 02:00
周五005	法乙	克莱蒙 vs 勒芒	09-27 02:00
周五006	法乙	格勒诺布 vs 巴斯蒂亚	09-27 02:00
周五007	法乙	罗德兹 vs 波城FC	09-27 02:00
周五008	法乙	南锡 vs 兰斯	09-27 02:00
周五009	荷甲	特温特 vs 福图纳	09-27 02:00
周五010	荷乙	奥斯 vs 罗达JC	09-27 02:00
周五011	荷乙	多德勒支 vs 格拉夫	09-27 02:00
周五012	荷乙	马斯特里 vs 埃门	09-27 02:00
周五013	荷乙	海尔蒙特 vs 埃因FC	09-27 02:00
周五014	德甲	拜仁 vs 不来梅	09-27 02:30
周五015	法甲	斯特拉斯 vs 马赛	09-27 02:45
周五016	英冠	西布罗姆 vs 莱切斯特	09-27 03:00
周五017	西甲	赫罗纳 vs 西班牙人	09-27 03:00
周五018	葡超	本菲卡 vs 吉维森特	09-27 03:15